
 
S.P.Q.R. 

 
COMUNE DI ROMA                               MUNICIPIO ROMA XX 
 

ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA XX 
(seduta pubblica del 9/01/2007 ) 

 
L'anno 2007, il giorno di martedì 9 del mese di gennaio , alle 
ore 10,00  presso la sede  di via Sabotino n. 4, si è adunato, 
in seconda convocazione,  il Consiglio del Municipio Roma XX, 
in seduta pubblica, previa trasmissione di inviti telegrafici 
la cui copia è inserita in atti per l'esame degli argomenti 
iscritti all'ordine del giorno ed indicati nei medesimi 
inviti. 
 
Presidenza:Consigliere Marco Petrelli, Presidente del 
Consiglio Municipio Roma XX 
 
Assolve le funzioni di Segretario il sottoscritto Ing. 
Domenico Mirante Dirigente U.O.T.  del Municipio Roma XX. 
 
Eseguito l'appello risultano presenti n. 21 Consiglieri e 
cioè: 
ANTONIOZZI, ARIOLA, CALENDINO, CANTIANI, CASASANTA, DENARO, 
DERENTI, DI NAPOLI, ERBAGGI, MOCCI, MOLINARI,ORLANDI, 
PETRELLI, PONGETTI, SCOPPOLA, STERPA, TODINI, TOLLI TOMASSINI, 
TORQUATI, VALENTE. 
 
Il Presidente giustifica l'assenza dei  Consiglieri LELLI, 
MASSIMINI.  
(Omissis) 
 
Risulta presente il Consigliere Aggiunto DEMETRIO RAGUDO 
RAFANAN 
 
      

RISOLUZIONE  N.5 
 

 
 
OGGETTO:  Creazione di una pubblicazione sugli itinerari turistici del 
XX Municipio. 
 
Premesso che il territorio del XX Municipio è ricco di attrazioni turistiche; 
 
Considerato che alcune delle suddette attrazioni turistiche hanno notevole 
importanza, anche a carattere europeo;  
 



Considerato che i cittadini del XX Municipio spesso non conoscono né tali 
attrazioni turistiche né, addirittura, il territorio stesso del XX Municipio; 
 
Considerato che una maggiore informazione dei cittadini del XX Municipio 
sulle suddette attrazioni turistiche comporterebbe un incremento delle numerose 
attività commerciali che insistono su tali siti turistici, oltre ad una crescita 
culturale della popolazione residente nel nostro Municipio; 
 
Visto il parere favorevole della Commissione Commercio e Turismo del 
23/11/2006; 
 
Visto il parere favorevole della Commissione Cultura e Sport del 23/11/2006; 
 
 

 
IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA XX RISOLVE DI 

 
 
Di dare mandato al Presidente del Municipio Roma XX e all’Assessore al 
Bilancio di trovare un apposito capitolo di spesa per la copertura economica 
della spesa volta a realizzare una guida sugli itinerari turistici del XX 
Municipio; 
 
Di dare mandato al Presidente del Municipio Roma XX di operare 
sinergicamente con le Commissioni Turismo e Cultura al fine di stabilire i 
contenuti della “guida” e le modalità di realizzazione della stessa; 
  
 
 
 
(Omissis) 
          
 
 
Non sorgendo ulteriori osservazioni il Presidente invita il 
Consiglio a procedere, per alzata di mano, alla votazione 
della suestesa proposta di risoluzione. 
Procedutosi alla votazione, nella forma sopra indicata, il 
Presidente medesimo, assistito dai Consiglieri  Derenti – 
Torquati - Cantiani che fungono da scrutatori, ne riconosce e 
proclama l'esito che è il seguente: 
 
 
 
PRESENTI  20            VOTANTI  20          MAGGIORANZA 11  
 
VOTI FAVOREVOLI 20 
VOTI CONTRARI   NESSUNO 



ASTENUTI        NESSUNO  
  
A seguito del risultato di cui sopra il Presidente dichiara 
che la suestesa risoluzione è approvata all’unanimità. 
 
(Omissis) 
 
                              IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 
                               F.to Cons. Marco Petrelli 
 
 
                                IL SEGRETARIO 
                   F.to Ing. D. Mirante 

 


